[bookmark: _GoBack]新北市三重區光興國民小107學年第1學期家長日答客問
1. 課後社團繳費時間有點短，只有2-3天，而且家長若是不放心小朋友，還必須親自到校繳，繳費方式或期限是否能調整?感謝!!(2-4)
A: 感謝家長們對學校課後社團的肯定與支持，也因部分熱門社團網路報名激烈秒殺而感到抱歉。今年為希望提早課後社團開始上課，造成壓縮到報名繳費的時間，特此致歉。但因課後社團開設人數有一定規範，確認報名後又有家長退出或不繳費，人數低的社團影響到開設與否，衍生其他更多問題。課後社團繳費時間、方式或期限等相關問題，我們會再審慎評估後辦理。
2. 課後社團報名作業能否提前於上學期期末辦理，以方便家長們提早作新學期孩子行事曆的安排? (2-4)
A: 感謝家長們對學校課後社團的肯定與支持，我們也考慮過是否報名作業是否提前在學期期末辦理，但考量新生在開學後會沒有課後社團可選，才規劃開學後報名。目前我們規劃傾向朝下學期課後社團會在上學期期末報名，新學年度課後社團則安排開學後再報名或暑假中辦理的方向辦理，課後社團報名的相關問題，我們會再審慎評估後辦理。
3. 06號廁所洗手台沒有肥皂及洗手乳，可否適時補齊?以增進學童個人健康及防止疾病產生(2-4)
A: 學校為防範腸病毒及宣導正確衛生習慣，在廁所洗手台備有肥皂；教室內也備有洗手乳，若正常使用完畢，可至學務處領取。
4. 午餐菜色能否改進，少油、清淡?(5-3)
A:學校每月菜單都經營養師規劃、學校審核。以目前每餐1主菜3副菜，一週共20道菜色，一個月80道至90道菜色中，上將只出現4次炸物；新北只出現3次炸物，學校也有各年級午餐委員與學務處協助監督，並每日將菜品留樣，為持續關注孩子的午餐品質。
國小課後社團放學是否無隨隊老師在校門口陪同放學?(海豚)
A:國小課後社團放學時，社團指導老師會協助帶至校門口，但家長抵達接送時間不一，無法陪同所有孩子接送完畢。敬請家長注意接送時間，若無法及時到達，也請告知孩子待在警衛室等候家長，以提高安全警覺。
5. 課桌椅何時會到?(1-2)?
 A: 有關新式課桌椅部分，業於107年9月27日到貨(無逾期)，且亦於當日完成新舊課桌椅抽換作業。
6. 門禁太過鬆散，尤其課後社團學生常在學校閒晃，恐會影響課後班學生。煩請學校注意!(1-2) 
A: 有關案詢課後社團學生上課情形，係配合學務處社團於校園相關地點辦理，有關反應事項，會轉知學務處訓育組知悉並告知相關社團留意學生上課情形。
另，依據本校校園場地開放使用要點，校園開放時間為下午16:30~19:00，開放地點位於操場及籃球場，若學生於是時於該地點活動，似無不妥。
7. 小孩說學校蚊子多，近日登革熱流行，請問學校如何處置? (1-5、花鹿、海豚) 
A:本校每週五下午皆進行全校蚊蟲藥劑噴灑，且噴灑重點皆位於幼兒園草坪、廁所及校園四周。若因幼兒園主任反應，當週三下午會再進行1次加強消毒。
8.暑假期間，PU場地旁的樹木嚴重枯死，學校是可行的辦法?(6-4)
A:有關校園PU場地旁部分樹種，總務處已到場確認。惟，因校園樹種生長習性不一(如落雨松於相關季節會枯黃)，總務處將再行觀察一段時間確認後，再行處置。
  9.尊重樓的樓梯沒有燈或燈壞掉，請處理。(企鵝)
A：有關反應尊重樓(幼兒園)該樓梯燈等問題，經查該棟穿堂皆有燈具且會亮，另，與幼兒園詢問後，該棟幼生無留園至夜間需求，後續若有需要，會再加設相關臨時照明。
   10.尊重樓的工程何時結束?是否有配套措施再下雨的時候，有避雨的通道?(蝴蝶)
A:有關詢問尊重樓相關工程，業於107年9月11日辦理驗收作業完成。另，有關雨天避雨通道部分，目前已由家長會出資購買收納式帳蓬計6頂，用以銜接行政大樓及尊重樓兩棟間雨天臨時通廊。
11.上下學期間，校門口違規停放停放汽機車?(海豚)
A:有關反應上下學期間，校門口家長停放機車等問題，業已請學校警衛加強管制並加強宣導，亦請家長配合將機車等，停放於附近活動中心機車格內。
12.校園環境應妥善安排。(海豚)
A:有關反應校園環境整理等，工友係依校園草木生長速度，適時進行修整，而校園圍牆周遭花木，亦由光輝里環保志工，協助適時修整(每日)。另，有關校園各空間打掃維護，係配合學務處衛生組分配各班級打掃空間安排，每日進行打掃。
13.上下學期間，校門口違規停放停放汽機車?(海豚)
A:上下學期間，校門口違規停放的汽機車，的確會影響學童進出安全，學校也希望家長能配合。另上學期間校門口也會有一位女警協助交通疏導，若勤導無效，會建議請交警到場開單告發。
14.校園環境應妥善安排。(海豚)
A: 有關反應校園環境整理等，工友係依校園草木生長速度，適時進行修整，而校園圍牆周遭花木，亦由光輝里環保志工，協助適時修整(每日)。另，有關校園各空間打掃維護，係配合學務處衛生組分配各班級打掃空間安排，每日進行打掃。
15.學校家長日可否排低、中、高年級個別的時間，以方便家長跑班?(1-5) 
A:感謝家長建議。若以年段分成不同日期，有家長會覺得本來只要來一次就可完成，現在必須多跑幾趟，覺得不便。另外，在人力及物力的需求上就需多用2倍。若從同一日，不同年段做不同的事(例，6:30低年級先團談，其他年段先個別)談則較為可行，我們再行研議。
16.幼兒園圖書室的環境及戶外美化問題。(花鹿)
A:圖書室目前已規劃完畢，老師可帶領孩子借書。戶外美化將透過孩子的作品來慢慢增加美化度。
17.教室投影機顯影有問題，請處理?(海豚)
A:已報請廠商處理
18.草地上有碎玻璃，請處理? (海豚)
A:已請老師們協助觀察，若有發現，會立即拾起丟棄。

